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Lot 
Number Title & Description

1 14k Yellow Gold Cross Pendant & 24" Rope Chain - cross w/ cabochon set ruby, emeralds, & sapphires (8.0 dwt. both pcs.)

1A Lithos Jewelry Yellow Gold Starfish Necklace  - with center fire opal. starfish 14k, 3.9 dwt, chain 18k 3.5 dwt

1B Lovely Art Deco 14k White Gold w/ Diamond & Sapphires Bracelet - 7.25" long (4.7 dwt.) - safety chain needs to be reattached to 
bracelet

1C Stately White & Yellow Diamond Ring Set in 10k Gold - channel alternating round & baguette diamonds, appraisal with an retail 
estimate of $2500 - size: 10 (7.2 dwt.)

1D Sapphire & Diamond Ring Set in 14k Yellow Gold - 8.05 x 5.95 x 4.05 mm dark blue sapphire surrounded by baguette diamonds, retail 
appraisal value of $2250 - size: 8.5, (2.6 dwt.)

2 Charles Waldo Love 1906 Enhanced Print of Cowboy Western Theme -
stamp on lower left Campbell Art Co., Elizabeth N.J.  - sight: 9.5"x13", frame size: 17"x20.5"

3 Rajastan Style Detailed Hand Painted Vellum Panel - 6.5"×4.5" image of Royal couple in garden scene -11.5" by 9.5" ornate frame

4 Alfred Owles "Early Curtiss Hawk-75" Framed & Matted Watercolor - American Artist (1894-1978), active in California and known for 
magazine illustration, war time aviation and related watercolors - single plane in flight, dated 1937, sight 8 3/4" X 12 1/2" wide

5
1870 Hand Colored Etching Of President Abraham Lincoln - image of President Lincoln sitting in a chair holding the emancipation 
proclamation and resting hid arm on a book. image size 7 3/8" X 5 3/8" entered according to act of congress AD 1870,  by Johnson Fry 
& co. in the clerks office of the district court of the southern district of N.Y. COA on verso

6 Family of Arensbak Trolls - from the Smoky Mountains of Tennessee -18", 14" and 12"

7 3 Antique Padlocks & 2 Brass Door Knockers & Slave Shackles - Royal, Swirt & CO & W Bell & Sons LTD Philadelphia, padlocks,  Brass 
door knockers marked on back and shakles (unmarked)

8 Terry Andrews Fused Art Glass Sculpture - Signed on base T. Andrews [Terry Andrews Ocala, Fl]

9 Small Case Lot Ethnic & Metal ware - blue & white porcelain Chinese pipe, ethnic arts metalware, weight set, compass, & more

10 Sterling Silver Footed Compote & 2 Pair Salt & Pepper Shakers - compote weighs 14.2 troy oz. & shakers are weighted

11 Antique Ansonia Wood Mantle Clock w/ Glass Door - working w/ key in office

12 4 Ivory Musicians & Dancer Figurines - 1950s Post War Military Serviceman Estate souvenir collection

13 1950's Leqwis Lucite & Lucite Handled Decoupage Purses - cream pearlized w/ metal feet by Lewis & decoupage flower

14 3 Pair Vintage "Thinking Man" Bookends - 2 pair cast iron incl. Bronzemet & pr. bronze

15 Antique Wood Mantle Clock w/ Reverse Beehive Graphics Door - Working w/ key in office

16 Cigarette Punch Board w/ Bisque Lucky Dolls - Camel, Chesterfield, & Lucky Strike - "Pick the Lucky Doll and Win"

17 Wright McGill Fishing Rod & Clearwater Orvis Reel

18 Early 20th Century U. S. Navy Model 1872 Officer's Sword, J. H. Gemany - with original scabbard

19 4 Ivory Village Figurines - 1950s Post War Military Serviceman Estate souvenir collection

20 3 Pcs. Antique Brass Items - pair altar candle holders & lily pad shape compote

21 6 Ivory & Bore Tusk Carvings - 1950s Post War Military Serviceman Estate souvenir collection

22 Vintage German Hand Crafted Wooden Christmas Lot - three tier candle motion windmill scene and 3 Nutcrackers - Steinbach 
Volkskunst and Ergabirge German Democratic Republic

23 Brass Horse Door Stop
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24 1920's Chandelier - 4 pendant lights from repousse decorated center

25 Art Deco Bakelite Chandelier With Clear Globes - PROCEEDS FROM THIS ITEM ARE GOING TO SAFE PAWS RESCUE, a local not for 
profit pet adoption 501c3 volunteer organization - check them out at https://www.adoptapet.com/safe-paws-rescue/

26 Vintage Doll Furniture - incl. ornate wood set, mid century plastic set, & more

27 Tray US Military Medals, Patches, Buttons & Pinnies - USSR dog tags, lighters, US WWII service medal & merit medal, for freedom 
enamel pins and more

28 4 1890 Naval Ship Framed Chromolithos, WWII & other Ephemera - 4 framed 1890s Fred S Cozzens lithos of battleships, collection of 
WWII Stars and Stripes newspapers, warplane art, Navy from Revolution to present date book by Francis J Reynolds & more

29 Britain's Irish State Coach in Box - #00254 metal toy by Wm Britains complete in Box

30 12 Hunting & Pocket Knives Incl. Case - incl. Hunter, Buck, Barlow, Case, Colonial, Titusville, and more

30A
3 Die Cast Toy Show Model John Deere Tractors - 2nd Annal Florida Farm Toy "Green B" John Deer Show Tractor Serial #38 and 
Official 6th Fall "Back-East" Farm Toy John Deer "H" 1937-1947 Show Tractor Serial #563, both 1988 by NB & K Enterprises, and 
Official 7th Annual Southern Indiana Farm Toy Show Styled Green LA Show Tractor Serial #429 - all with original boxes 

31 Flat of Vintage Dolls and Wind up Toys - pair vintage composite hugging dolls, baby doll  & wind up Santas on trike, helicopter and 
truck, Robot and Monkey with drum

32 Case Full of Shells - includes case

33 Case of Larger Scale Die Cast Dragsters, Corvettes & More - Mac Tools Gatornationals funny cars & dragsters, 1:18th scale (Chevrolet 
Corvette, Ford Mustang, & 1957 Cheverolet Bel Air), & more  - contents only

34 Case Lot of Postal Ephemera - 1880s-1900s Sweden and other foreign letters postcards, USA trade cards, first day covers and lots 
more - contents only

35 Large Case Lot Fashion Jewelry - - contents only

36

175+ Vintage Comic Books - Dennis the Menace coming Archie kanye a 70 Sam I'm a Porky Pig come a down about coming baby's 
moods come a Richie Rich common Uncle scrooge from the 3 musketeers color war of the worlds common Daredevil, we have 
superheroes coming out siders come the thing, sergeant qwerty, the rock of, flipper, the saga of crystal Warrior common sighting 
Marines common action comics, brothers of the spears coming the ghost manners common daemon common iron man, hot rod 
racers common man thing my, robot fighter a, lowest Bangkok adventure Comic-Con a scooter, the tomb of Dracula come on Flash 
karma Yogi Bear, Wonder Woman comic bedding raneka, lost in space on the bottom of the sea the 6 million dollar man, to Roxanne 
of stone common joke that common for a scarlet, going out swamp bankala called the evil, call the conqueror comment scooby doo, 
up, jungle adventure, captain savage common and so many more.

37
1960s Lego Samsonite Town Plan and Lego System Sets - 2 early Lego System sets - large 1962 Town Plan set #725 by Samsonite with 
original display board, instructions, most of the original pieces plus complete add ons including gears &  wheels #5/#400 nd complete 
1960 Lego Systems 1764 castle set in foreign language box

38 Matchbox Vinyl Case of 72 1/64 Scale Die Cast Collectible Cars

39 6 Vintage & Antique Cribbage Boards - incl. leather, cast iron by T.A. Dodson, wood mother of pearl inlay trinket box & King w/ card 
suits graphics, & mid century round plastic w/ center removable ashtray 

40 Collection of Signed Art, Prints, Lithographs, & Origs. - Herb Kawainui Kane posters, woodblocks by Cathi, Victor Aleman spray paint 
art, Marvin Toddy litho, Neil David Sr. poster, Bob (Robert) Beckwith orig., lithos, prints, & sketches 

41 Case Lot Fashion Jewelry - incl. Christmas Pins, rhinestone, shell, fresh water pearl, beaded necklaces, earrings, & more - contents only

42 2 Antique Vanity Boxes - French writing desk & vanity box w/ great graphics and fold out doors

43 20 Years Dolce & Gabbana Hard Cover Fashion Book - 2005 with original protective sleeve

44 2 Clevers & Machete - Sugar cane machete by Corneta of Dominican Republic, Ridge Tool company, St Louis USA no. 8 cleaver, and 
carbon steel cleaver

45 Large Case Lot Fashion Jewelry - contents only

46
Ertl 15 Pc Golden Acre Farm Set and 1990 Toy Show Case-O Matic Tractor - #5038 International Harvester Red 15 Pc Golden Acre 
Farm Set, vacuum sealed in original box and 1990 :The Toy Farmer" Farm Toy Show Tractor Case-o-matic Case 800 Deisel Serial #2930 
with box, 1990

47 Pencil Signed Dinotopia Limited Ed. Book & Skybax RiderLitho - 1992 signed James Gurney leather bound book & slip case & litho 
number 2719/3500
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48 Lot Vintage Hand Blown Glass Christmas Ornaments - reflectors, etc. 

49 2 Antique Dolls - 8" Kammer & Reinhardt Simon & Halbig porcelain head w/ open mouth & teeth, sleepy glass eyes, composite 
body& Freudlich 11" composite doll w/ clothes

50

Signed Big Name Baseballs, Joe Dimaggio Photo and More - "To Brett Best Wishes Joe DiMaggio" signed 8"x10" color photo, "To Brett 
Best Wishes Bob Feller 1987", Pete Rose, Mickey Mantle, Duke Snyder, Nolan Ryan & Felix  Jose signed baseballs  (All good strong 
signatures - believed to be authentic but no COAs, sold as is) and Gem 10 2006 Bowman Chrome Juan Ciriaco "BC171 Rookie Card 
(Professional Grading Authority)

51 Great Lot Vintage Christmas incl. Glass Ornaments & Paper Sleigh - Hallmark paper sleigh w/ reindeer, feather tree glass ornaments, 
Shiny Brite ornaments, Italian tinsel balls, & more

52

38 Ted Williams, Rookie & Other Baseball Cards & Ken Griffey Jr Wheaties Box - 13 Ted Williams (1969 Ted Shows How #539, 
Senators Manger #650 and 2 1970 #211, 2 1976 All-Tie All-Stars #347 and more), 15 Rookies (Kenny Lofton #25 1991 Upper Deck, 2 
Lenticular Print Vince Coleman #24 1986 Sportsflics, Topps Dave Righetti 1982 #439, 1989 Bowman Jim Abbot #39, 1985 Wade Boggs 
498, Edgar Martinez Upper Deck 768, Chris Sabo, Todd Van Poppel, Marquis Grissom, Micheal Barrett, Craig Biggio, Jeff Bagwell, JT 
Snow) and 9 others plus Unopened Ken Griffey Jr Honey Frosted Wheaties Collector's Edition Box

53 Case Lot Costume Jewelry - incl. beaded necklaces & bracelets - contents only

54 Franklin Mint and Other Die-Cast Precision Model Car Replicas - Most with Original Boxes

55

2 Flats of 9 Limited Edition 1990s 1:24 Scale Die Cast Cars in Boxes - Stock Car Replicas of famous drivers cars in accurate detail - 
Racing Champions Mac Tools A Authentics 1 of 4,000 Series with Official Body Templates in box with COA - (Johnny Benson 
#26 Cheerios 242/4,000, Trix/Lucky Charms 494/4,000 and Betty Crocket 219/4,000, Mark Martin #6 Valvoline 7/4,000 ), Mac Tool 
Series 1 of 4.500 (Bobby Labonte #18 Interstate Battery),  Bank 1 of 3,500 (Rick Mast #35 Remington) Racing Bank 1 of 2,500 Series 
(Terry Labonte #5 Kelloggs 1996 Chevy Dually), LE Revell Mac Tools Terry Labonte Kellogg's Corn Flakes/ Starburst and LE Mac Tools 
Collector's Club Jimmy Spencer #23 Winston No Bull

56 Flat Of 17 Collectible Knives, Katanas and Swords - Japanese katanas and other swords with wrapped handles, smaller daggers and 
more

57 Case Costume Jewelry - Many Signed Pcs. - Coro & Hollycraft 2 pc. suites, Hobe & Eisenberg earrings, Austrian scatter pins, 10 
Commandments bracelet, cufflinks, rings, belt buckle & more- contents only

58 2 Trays of Desk and Den Collectibles - incl. pewter tiger bookends, donkey bottle opener, Bushnell & other binoculars, 1933 Chicago 
World's Fair ashtray & pen tray, ink pens, novelty pencil sharpeners,  electric clock, 1800s Deeds and Ephemera, etc. - contents only

59
Signed Super Bowl XXXVII Champions Tampa Bay Buccaneers Football - signatures - #56 Ryan Nese, #23 Jermaine Phillips, #32 
Michael Pittman, #85 Ken Dilger, #19 Keyshawn Johnson, #96 Ellis Wyms, #53 Shelton Quarles, #55 Derick Brooks, #97 Simeon Rice, 
#94 Greg Spires, #92 Anthony McFarland, head coach Jon Gruden & more

60 Case Lot Fashion Jewelry - contents only

61 Case Lot Full of 1/64 scale Die Cast Cars and More - Ertl, Matchbox, Tootsie Toy, Hot Wheels, & more - Contents Only

62 Vintage Games incl. Sky Rail Building Set, Chinese Checkers, & Hand Held Games - Kenner's Sky Rial set, 2 metal framed Chinese 
checker boards (only 1 board has complete set of agate marbles), Ungar wood burning set, & 2 hand held electronic games

63 Case Lot Costume Jewelry - incl. Joan Rivers set in box, sterling silver herringbone chains, rose quartz beaded necklace, faux pearl 
suite, mother of pearl necklaces, & lots of earrings incl rhinestone - contents only

64 28 Star Wars Action Figures in Original Bubble Packs - The Power of The Force Series 

65 Case Lot Costume Jewelry - incl. art glass pendant, crystal beaded necklaces, freshwater pearl, American Legion suite, rings, & much 
more - contents only

66 2 Antique Hand Held Torches & Kerosene Solar Bicycle/Motorcycle Light - lamp by Badger Brass Mfg Co., Kenosha, Wis., 

67 10 Wood Farm House Decor Signs

68 2 Chinese Hand Painted Silk Art Panels - Fine paintings of birds on flowering branches with embossed seal marks - 14.5"x11.5" image 
in 19.5" c 16" frames

69 1/2 Carat Brilliant Cut Center Diamond Set in Yellow 14k Gold Ring - w/ 2 brilliant cut diamond accents - size: 5 (2.6 dwt. incl. 
diamonds)

70 Sterling Silver & 12k Gold Filled Tray Jewelry - incl. snake design, wrap, link, & flat herringbone bracelets, rings, earrings, & more - 
contents only

71 Star Cut Oval Aquamarine Ring Set in 10k Gold - 15mm aquamarine w/ sapphire baguette accents set in 10k yellow gold -size: 9 (2.6 
dwt. incl. stones)
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72
Victorian - 1930's Jewelry Tray - incl. garnet ring pendant, watch fob chain, enameled butterfly, dangle locket, cabochon bar pin, 
hinged & expandable bracelets, Whiting & Davis mother of pearl, carved shell cameo, & crystal earrings, cufflinks, & more - contents 
only

73 Victorian Design Carved Cameo & Black Onyx Flip Ring Set in 14k Yellow Gold - size: 7 (4.2 dwt. incl. stones)

74 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. amethyst and other gemstone pendant necklaces, herringbone necklaces, rings, & more - contents 
only

75 Emerald & Diamond Ring Set in 14k Yellow Gold - emerald cut emerald enhanced w/ 10 brilliant cut diamonds set in 14k yellow gold - 
size: 8 (2.5 dwt. incl. stones)

76 Sterling Silver & 12k Gold Filled Tray Lot - bangle bracelets, V-shaped necklace, heart shaped Mary & Child enameled & ruby pendant 
necklaces, earrings, rings, woven chain bracelets, & more - contents only

77 14k Yellow Gold Green Tourmaline & Diamond Ring - size: 8 (2.3 dwt. incl. stones)

78 10K Yellow Gold Hoop Earrings. - greek key cut decoration, pierced wire, 1.3 dwt.

79 14K Yellow Gold Twisted Rope Chain & Safty Pin Pendant - 20" Long, lobster claw clasp, pin mounted with round cabochon jade 
stone. 1.7 dwt.

80 10k Gold Amethyst & Diamond Pendant Necklace - on 18" 14k Gold chain (0.7 dwt.) - pendant weighs 1.7 dwt. w/ amethyst

81 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1936-1946 dates, many in great to UNC condition

82 2 Sterling Silver Coins - 1973 Jamaica $5 & Haiti 50 Gourds

83 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940-1955 dates, many in great to Unc condition

84 3 Morgan Silver Dollars - 1881, 1889 & 1901-O

85 Misc US Silver Coins, Currency & More - 24 Standing Liberty and 19 Silver Washington quarters, 1 V, 2 Buffalo and 20 
Jefferson  nickels (9 silver war nickels) and 2 $1 Silver Certificates (1935A & 1935D Series)

86 Carved Ivory Cribbage Board - end unscrews for storing the 4 pegs

87 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940s dates

88 17 Jewel Gold Filled Elgin Pocket Watch - Hunting case by Wadsworth 10k gold filled, working

89 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940s dates

90 10 Sterling Silver Rings - incl. bling, polished stones, & more - contents only

91 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940s date, many in great condition

92 3 Morgan Silver Dollars - 1880, 1896-O & 1902

93 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1935-1952 date, many in great condition with original luster

94 Tray Lot Of US And British Militaria - US metals & ribbons, British insignia metal and plastic
 

95 Tray lot of Sterling Silver Jewelry - incl. mid century Mexican link bracelet w/ carved stone & matching earrings,  signed Silpada link w/ 
polished stone & crystal w/ art glass pendant necklaces, & Italian link necklaces - contents only

96

3 Tier Cart of Art Pottery, Perfumes, Photos and More - Abacus, rubber dog figures, redware cat letter holder, spun glass figurines, as 
is John Deere tractors, The Charles Wysocki Gallery Architectural Re!gistry Hawthone houses, Alaskan scrimshaw handled carving set, 
cast iron banks, Hull orchid and lucky pig pottery, McCoy Lily vase, rooster stein and glass box, misc glass perfumes, head vase, other 
porcelains glass and much more - contents only

97 2 Tier Cart of Costume & Craft Jewelry & Jewelry Boxes



© 2019 Granny's Auction House 11/29/2019 08:05 AM

98

Three Tier Cart of Toys, Lighting, Art and Other Collectibles - Barbies Friend Ship, Peanuts Great Pumpkin Figures MIP, California 
Raisins Figures and Garfield Clock, 2 Rough Glass Jewel Panel Lamps, pink feather tree, family bile, Torah with Mother of Pearl cover, 
cased glass box displays of the Last Supper and Church stained glass shades and hanging lamps in various conditions, Noble Stallion 
Danbury Mint candlesticks and more

99 Cart of Stamp Books, First Day Covers and supplies - Nice selection of 1930-1940s First Day Covers, several albums of stamps incl 
quarter block and identified, empty books, mounting supplies and pages - one money, contents only

100 Fishing Pole Display Rack - on wheels

101 Antique Hand Carved Wood Rocking Horse - w/ leather saddle, metal stirrups, & natural horse hair tail

102 Antique Oak Commode - 2 top drawers over 2 bottom doors w/ great northwind hardware

102A
2 Swarovski Crystal Tree Toppers, 4 Snowflake & other Ornaments - Rockefeller Shining Star and chrome base tree toppers with all 
their attachments, 2002, 2013, and 2014 annual Snowflakes and little house ornament -cAll with original boxes and outer box wraps 
(outer box wraps are in the crib)

103 Blue & White Nippon Ceramic Table Lamp With Gold Decoration - gold cylinder shade

104 Large Folk Art Manger Creche with Porcelain Nativity Set

105 Ganz Measuring Spoons & Cups Collection - 2 full sets of 4 measuring cups with wall hook mount, 4 measuring spoon sets, 6 misc 
scoops and spoon rest in Grape, Queen of the Kitchen, Cross, Teapot and other patterns - most with boxes, new old stock

105A 20 Different patterns of Ganz figural Measuring Spoons - all new old stock with boxes, perfect stocking stuffers and easy to send gifts 
for the holiday season - some have enameled handles, too!

106

Comic Books, Animation Art and prints - 11"×14" print sets (4 Marvel Super Heroes the Uncanny X-Men by Fastner/Larson and 4 Mike 
Grell Warriors), 2 Mighty Mouse framed animation cels, and 4 40 plus comic books including Superman the wedding album, man 
hunter 1st issue special, losers of fighting forces, GI combat, sergeant rock, fighting Marines, blitz Creek, the amazing spider man, Billy 
the Kid, mighty Samsung, Boris Karloff, all new emergency, tweeting Sylvester, to rock son of stone, unknown soldier, star trek the 
immortal, Star Wars, the 6 million dollar man, koragh 70000 BC, iron jaw, quasar, Justice League of America, Shazam, Archie, warlock 
and the infinity watch collectors 1st item issue, and more plus Dennis the Menace and other books, satiric advertizing stickers etc

106A Antique Bronze Finish Table Lamp w/ Stained Glass Dragonfly Shade

107 2 Antique Room Heaters - cast iron wood burning & enameled 

108 1950s Ceramic And Metal Table Lamp with 2 Tier Fiberglass Shade - Great Atomic Age Mid Century Design

108A Large Hand Painted Ceramic Rooster and Cat Sculptures - 21" Crowing Rooster and 9.5" resting Persian cat

109

5 Donald "Rusty" Rust Orig. Emmett Kelly Clown Oil Paintings from 1982 - Well Known listed artist (b.1932) for his bold color pin up 
girl art, "Rusty" has done portrait work of many famous individuals including his unusual limited edition original oil painting series. 
Living in Sarasota, He is connected to the circus community of Ringling and captures the energy and likeness of Emmett Kelly in his 
many emotions. Each 24"x20" painting is No. 1 in a series of 250, signed and dated

110

5 - 1982 Orig. Emmett Kelly Clown Oil Paintings by Donald "Rusty" Rust - Well Known listed artist (b.1932) for his bold color pin up girl 
art, "Rusty" has done portrait work of many famous individuals including his unusual limited edition original oil painting series. Living 
in Sarasota, He is connected to the circus community of Ringling and captures the energy and likeness of Emmett Kelly in his many 
emotions. Each 24"x20" painting is No. 1 in a series of 250, signed and dated

111 Mid Century Teak Table By Eric Buch/Buck For C.J. Rosengaarden & 6 Uldum Dining Chairs - Chairs attributed to Johannes Andersen

112 Mid Century Danish Modern Teak Credenza With Floating Hutch - after H. P. Hansen

113 50+ Culver Plus Other Mid Century Glasses - Culver emerald scroll, Kumiko sheild design in holder, & lattice w/ gold rings

114 2 Pair of Bookends - brass over cast iron German Shepard 6"x5" & polished stone 6"x6"

115 John Jeffrey Barto Mallard Hen Decoy 1998

116 4 Vintage Desk Items Figures - pr. wood elephant bookends w/ hidden compartments, spelter Lincoln w/ bronze & brass finish, & 
copper finish elephant

117 3 Framed Vintage Tydol Gasoline Advertising Posters - frame size: 22"x14"
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118 Elizabeth Jewell [Elizabeth Galbraith McIntyre Jewell 1874 1956] Oil On Board "homestead Landscape" - from the artist estate. 10" X 
14" wide canvas board, estate and art supply store stamp on verso.

119

Marto Toledo of Spain "The Scottish Claymore Sword" - This beautiful ornate replica of the Gaelic Claideah-more great sword from 
Marto of Spain has a double edged blade made of the finest tempered stainless steel, decorated with 24K gold engravings on the 
upper part. The cross guard decorated in gold and silver plated metal. The round pommel depicts a lion and a unicorn doing battle 
and is a beautiful topper for the long, tapered wooden grip. total length 57"

120 Seated Quan Yin Lamp - 31" tall

121 Asian Meditation Bench - 68" long

122 NY Navy Yard '45 Superintendent Photos - '42-'46 shipyard staff signatures featuring Liet. Col EJ Vogel, 5 officers at shipyard  with 
signatures Jun 1945 and 1971 tanker extraordinaire award certificate w/ atom bomb graphic

123 Michael Gnatek, Jr. Limited Ed. Lithograph - #374/1000 "James Ewell Stuart" image size: 22.75"x20.75" w/ COA on verso

124 Mid Century Orig. Oil Painting of Palm Reader w/ Young Lady & Her Surprise Visitor - canvas over board signed lower left, initials MS - 
actual size:  20.75"x22", frame size: 26"x26"

125 2 Leon Danchin pencil signed and numbered Bird Hunting Prints - Listed Artist (1887-1938) Active in United States and France. Great 
bird dog scenic hand colored prints - Grouse Hunting 199/500 and Ducks in the Water 242/500 - image size: 12.5"x23.5"

126 Retired WDCC Walt Disney Classic 1999 Maleficent Figurine in Orig. Box - Sleeping Beauty 40th Anniversary Maleficent  Evil 
Enchantress 1999  Event Sculpture with separate staff

127 6 Royal Doulton Bunnykins Figures, MIB - Fortune Teller DB 218, Lil Jack Horner DB 221, Maid Marion DB 245, Robin Hood DB 244, 
Sands of Time DB 229 and Bathtime DB 148 - All new old stock in original boxes from retired RD dealer's collection

128
Royal Doulton Alicia, Emma 2011, Lady Sarah Jane Lady Figurines MIB - Prestige Figure of the Year 2005 Lady Sarah Jane HN 4793 
with sealed scroll COA, Pretty Ladies Figure of the Year 2011 Emma HN 5426 and  Alicia HN 5014 - all with original boxes - new old 
stock from retired RD dealer's collection

129
Royal Doulton MIB My Special Day, The Bride & Our Wedding Day Figurines - 2 Pretty Lady Series (My Special Day HN 5036 and The 
Bride HN 5032) and Our Wedding Day Petites HN 5037 - All new old stock in original boxes with papers from retired RD dealer's 
collection

130

Royal Doulton MIB Norman/Saxon Reversible and Spring & Summer Chair Teapots - Limited Edition Norman/ Saxon D7183 double 
sided teapts MIB commissioned Exclusively for  the Royal Doulton International Collectors Club in 2002 only,  #49/1500 with COA card 
and original box),  Cardew Designs For Royal Albert Old Country Roses Spring Iron Chair  and for Royal Doulton "Real Old Willow" 
Summer Wicker Chair teapots (one original box) - all are new old stock from retired RD dealer's collection

131 Baruchistan 100% Wool Rug - 2'10"x6'4"

132 Set 3 Bohemian Brass Candlesticks - pair 16" tall, & single 60" tall

133 Art Deco Kashmiri Cashmere Rug - 4'1"x6'

134 Iron Bench w/ Scroll Feet - 2 foot wide

135 Floor Lamp w/ Cut Velvet Shade

136 3 Navajo Kachinas - White Buffalo, Mudmen in a tree, & Rain

137 Spun Fiberglass Mid Century Patio Table & Chairs - swivel chairs w/ cushions

138 Vintage Ertl Cast Iron John Deere Pedal Tractor - no. 520 - excellent condition

139 Gorgeous Mahogany Mink Midi Length Coat - full bell sleeve, velvet lined side slit pockets, velvet ribbon design, inside tie belt at the 
waist, & hook & eye closured down the front. size: large - excellent condition

140 Silk & Wool Blend Persain Qum Rug - black & purple 8'8"x12'

141 Dept 56 Dickens Village Series Christmas Houses and Accessories - Classic Heritage Village Collection, with boxes and TONS of 
accessories and figures

142 Pauquale D'Orsi American Artist 2 Framed Oil On Board "Reflections" & "Sunny Shadow" - both 12" X 16" wide canvas board. titled on 
verso, signed front right bottom.

143 Quinuabamba Ancash Peru Oil On Hard Board 1991 - board 20" X 24" wide, framed 29" X 33" wide, illegible signature.
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144 Carved Wood Asian Panel w/ Gold Gilt

145 Goffery Bate American Artist 20th Century Oil On Canvas "Cypress Swamp" - stretched canvas 23 1/2" X 29 1/2" wide, framed 30" X 
36" wide.

146 Mel Fowler Mid-Century Acrylic on Canvas - Listed mid-century American artist (1921-1987), active in New York and Italy,  know for 
abstract impressionist paintings and sculptures - 35"x22" Mother and child with balloon 

147 Albert Alvin Stetter Oil On Canvas, "Mountain Landscape" - American Artist 1907-2008 stretched canvas 18" x 22" wide, framed 22" X 
26", signed Al Stetter

148 Blanche McVeigh American Artist 1895-1970 Gouache On Paper For The Book "Free Steppin" - {this is only attributed to the artist and 
book "Free Steppin" by Kate McAlpin Crady} sight 16 1/4" X 2 1/4" wide, framed 29" X 23" wide

149 Lucille Sharp American Artist Oil On Canvas Landscape 1948 - stretched canvas 20" X 24" wide, framed 27" X 31" wide

150 Harry Martin Book, American Artist 1904-1971 Oil On Canvas "Homestead Landscape 1947" - 28" X 34" wide streched canvas, Framed 
33 3/4 X 39 3/4 wide.[small hole top left]

151

2 Shelves of Coca Cola and Spode Christmas - 6 boxes of Spode Christmas tableware dishes (porcelain Appetizer plate with knife, 
Christmas tree sugar and Creamer, peppermint heart bowl, relish tray with center indent, bank & napkin holder, glass pitcher and 12 
goblets, hurricane light), Coca-Cola (Santa light up figure, telephone, coke bottle and polar bear light string, snow globe) Dept 56 
Snow Village "Dinah's Drive In", Coca Cola "Bottling Plant" & "Corner Drug Store" with delivery men set & more - most in orig. boxes

152 Dept 56 North Pole Christmas Houses and Accessories - Charming part of Dept 56 Heritage Village Collection, houses and figures with 
boxes plus Christmas trees and more (Boxes in the back of the auction house)

153 9 Die Cast 1:18 Scale Die-Cast Model Car Replicas with Boxes - Mini Cooper, 1948 Ford Woodie, 1953 Chevrolet Bel Air, 1957 Olds, 
1957 Thunderbird, 1964 Ford Mustang

154 Meade Telescope in Box - model DS-2114ATS, 114mm reflecting telescope

155 13 Thomas Kinkade Hawthorne Village Christmas Houses - Plus figure lot, all with fitted styrofoam storage boxes

156 Santa Blown Glass and Other Ornaments - Fitz & Floyd, Yankees Baseball Santa, Hallmark, hand blown, & more

157
3 Die Cast Toy Show Model John Deere Tractors - 2nd Annal Florida Farm Toy "Green B" John Deer Show Tractor Serial #37 and 
Official 6th Fall "Back-East" Farm Toy John Deer "H" 1937-1947 Show Tractor Serial #562, both 1988 by NB & K Enterprises, and 3rd 
Annual FL Farm Toy Show Green 2010 Serial #429, all with boxes (Tray not included)

158
6 Danbury Mint Classic Cars & Gas Pump - 1:24 Scale 1958 Edsel Bermuda Six Passenger Station Wagon, 1949 Mercury Station 
Wagon, Grey/Coral 1955 Chevy Nomad, The Duck Hunter's Pickup and 1959 Phillips 66 Flite-Fuel Gas pump with Original Boxes and 
1941 DeLuxe Coupe (No Box)

159 Pair Vintage Iridescent Finish Hanging Glass Lights

160 14 Vintage Pull Toys - incl. Fisher Price & Whitman's Chocolates

161 Vintage Sno Wing Sled w/ Tin Battery & Wind Up Toys - battery Modern Toys Western locomotive, wind up (Marx Union Pacific 
M10005, dancing bear, & monkey w/ cymbols), & Tonka sand loader

162 7 Santa Theme Musical Snow Globes - Varied Themes and movement, with boxes (In back of auction house)

163 Snowman Ornaments and Decoration

164 2 Box Lots FULL of Micheal Jordan and Basketball cards, collectibles, basketballs and more - Watches, plaques, photos and cards, 
1997 Chicago Bulls cloth banner, framed set pf 9 NBA team pins, MJ Pog sets, mini basketballs and more

165 Safari Theme Christmas Ornaments, Decorations and - papier mache lion & tiger wall masks, tiger ornaments w/ beaded fringe, 
leopard & tiger print ornaments, leopard print ribbon & tree skirts, glass ornaments, ornate ornaments w/ glitter, & more

166 Pair Brass Candelabras - 4-arm 5-light - 17" tall

167 2 Column Pedestals - 58" reeded columns painted white

168 Antique Heubach Koppler Doll - 21" tall, #320-5

169 Antique K & R Simon Halbig & Co. German Doll - 25" Kammer and Reinhardt Porcelain head made by Simon & Halbig doll with velvet 
dress, K Star of David R Marks 1886-1932

170 Signed Hitchcock ack Bench - natural wood seat with ebonized back and spindles, leaf floral decoration on crest, signed on back of 
seat ridge
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171
3 Vaseline Opalescent Jack in the Pulpit Vases with Cranberry Accents - Stourbridge Diamond Point optic base and cranberry spatter 
lip, reverse swirl with green crest and applied cranberry and yellow  flowers attrib to English maker and Opalescent Swirl with cran 
frit rim attrb to Jefferson/ Northwood

172 Amber Vaseline Cut Crystal Compote Attrib to Pairpoint - Nice florescence under black light, tear drop air trap stem

172A 3 Pcs Fenton Cranberry Opalescent Glass

173
5 Pcs of Amber and Vaseline European Glass - Amber basket with undulant bark optic form and vaseline handle and ribbed amber to 
vaseline opalescent petal rim basket with clear handle, tall base with cameo optic body, pulled green vaseline leaf feet and 
rigerie shoulder accents, vaseline posy vase with wave cutting and amber foot

174 3 Majolica Glaze Figural Tobacco Jars and Painted Ostrich Egg - some chips, great forms

175 5 Pcs. RS Prussia & Beehive Mark Porcelain - 10.5" RS Prussia bowl, 9.5" handled relish, 10.5" handled tray with embossed thistlr rim, 
Czechoslovakia Beehive 19"mark long tray with Artemis scenic medallion and maiden and 6.5" cherub garden scene medallion plate

176 10 Haviland Limoges Unicorn Plates - 1971-80 - 4 The Lady of the Unicorn & 6 The Hunt of the Unicorn - some original boxes

177 Lladro "Rabbit's Food" #4826 Figurine - Girl with attentive Rabbit holding food in her skirt

178 18 Crystal Hummels w/ Stand Displays - Nice collection and display

179
3 Vintage Disney and other AntiqueToy Log Sets - 1957 Walt Disney Early Settler's Logs (93% complete) with box and instructions, 
1958 Walt Disney's Alamo Construction Kit with cylinder container (90% complete), & 1935 Daniel Boone Logs (98% complete) with 
instruction manual - all good clear graphics on boxes

180 4 Vaseline Opalescent Console Bowls - Fluted Scrolls/ Klondyke, Beaded Drape & Inverted Feather, and light opalescent 3 footed 
hobnail 

181 3 Vintage Beer Signs - Miller Cold Beer, Budweiser wall hung light, & hanging rotating Ice House Plank Road light (lights up but does 
not rotate)

182 Dept 56 Dickens Village Christmas Houses and Accessories - Classic Heritage Village Collection, with boxes and TONS of accessories 
and figures

183 14 Gone With the Wind Dolls in Orig. Boxes - by World Doll 

184
Life Size Wood Carved Hanging Osprey - Hand carved with heavy exterior paint protective surface, signed by Tom Walker 1989 - some 
minor condition issues (missing talon, beak chip and slight crack where wings attach to body), hangs easily in life like posture from 
ceiling hook

185 Coca-Cola Christmas Houses and Accessories - Giant collection of buildings, figures and other add-ons, 98% with boxes

186 9 Wood Farm House Decor Signs

187 Italian Gold Gilt Branch & Leaf Metal Wall Art - 40" tall x 48" wide

188 2 Florida Lottery Neon Signs - both w/ flamingos

189 6 Vintage Signs - wood Police Academy Chester NY, metal STOP, CAUTION, Pool Rules, & Slow Trucks w/ flag holder, & wood Old Lures

190 Contemporary Chrome Chandelier - 3 light w/ stylized orb design

191
Vintage Sports Lot Incl. Comic Books - Approx 40 comics incl 1980 Archie, Casper, DC, Marvel, & more, Pittsburg Steelers chalk bobble 
head & Super Bowl souvenir football, signed baseball cards, & Topps baseball & football card , signed 8X10s of  Fess Parker "Daniel 
Boone" 1968 and  "Festus" Ken Curtis "Gunsmoke" 1967 and more

192 4 Vintage Tin Litho Toys - ST Japan The Sea Queen No. 56, German US Zone Military Police Car, friction car, & Japanese byplane

193
6 Danbury Mint 1:24 Scale Classic Cars with Boxes - 1955 Oldsmobile Super Eighty Eight Convertible, Limited Edition 1956 DeSoto 
Sportsman Coupe, 1957 Chevrolet Bel Air Sports Coupe, 1957 Cadillac Series 62, 1958 Packard Hawk and 1958 Ford Thunderbird 
Convertible - All with original boxes

194 Vintage Competition Sports Medals in Case - skating, dancing, skiing, etc. - case incl. 
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195

13 Pcs Royal Doulton MIB Brambly Hedge Figs and Youthware - Teacup and saucer, 2 Wedding and 1 Birthday cake plates and 3 bread 
and butter plates, Bride and Groom DBH 44, Wilfred and The Toy Chest DBH 35 and LE Ice Ball DBH 30 #1,325 of 5,000 groupings, Mr 
Salt Apple DBH 39 and Wilfred Carries the Picnic DBH 34 Figures - all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's 
collection

196 Tray lot of Vintage Christmas Ornaments and more - Felt, plastic, tin & cearamic Santas, 2 boxes of blown glass ornaments, light 
reflectors, lead and plastic animals and more

197 9 Ribbed Spiral Vaseline Opalescent Glass Bowls - by Albany Flint Glass - 4 large berry bowls (2 round one ruffled and one 4 sided) and 
5 ind berry bowls

198 Spode Christmas Tree China - service for 8 incl. tidbit, candlesticks, old fashion glasses, serving bowls, mugs, coasters, salad set, & 
much more

199 7 Pcs. Mixed Maker Cranberry Glass - Pilgrim, Fenton, & other cranberry glass

200 Royal Albert Old Country Roses Vases and Christmas Pieces MIB - Christmas sleigh centerpiece and Santa cookie jar, pr bud  vases and 
posy vase, all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

201 3 Vaseline Opalescent Davidson English Compotes and footed Bowls - Davidson Primrose Pearline Queen's Crown honey compote 
and pedestal bowl and small Somerset salver/compote, circa 1890s

202 3 Pcs. Standard Glaze art Pottery incl. Weller - Radford "Ruko"  cylinder vase akin to Weller Hudson Ware, Weller "Etna" mug, & 
Hampshire J.S.T. co. pitcher

203 Antique Ivory Handled 3 Pc. Brush Set

204 2 Pcs Roseville Pottery - Victorian Art line 6" tall jardiniere with stylized leaf and berry band on satin vellum lavender grey ground 
(1920s) and Imperial I #71-7  shallow flower floater bowl with raised handles and  rim abrasion (1916-1919)

205 Faux Ivory Monkey Landscape w/ Box

206 3 Pottery Garden Stools

207 Pair Of 34" Tall Greek Bathing Beauties - Resin cast, cream color

208 2 Vintage Swivel Club Chairs - perfect to repurpose

209 Crystal Drape Hanging Foyer Light

210 2 Framed Erte Posters - frame size: 31"x21"

211 1980's Art Deco Erte "Symphony in Black" Mirror - great design in great condition - frame size 45"x35"

212 Mid Century Contour Lounge Chair w/ Heat - by Lounge Co. Inc. St Louis Mo. - fully functional w/ adjustable electric recline and 2 
heating locations on back & feet in low, med, or high

213 Metal Grape leaf Design Table Lamp

214 Table, Large Basket & Giant Sunflowers - Country style accent table with arched quad legs, large porch basket full of 5 giant 
sunflowers

215 Jere "The Sioux Lakota Shield" Wall Sculpture

216 10k Yellow Gold & Garnet Ring - size: 6, (1.1 dwt.)

217 4 Pair Of 14K Yellow Gold Earrings - 2 pair 6mm round ball studs, 1 pair filagree and opal, 1 pair czs studs

218 10K White Gold 1976 Class Ring "Buena" - size 7 1/2, 2.9 dwt.

219 Diamond & White Gold Drop Earrings - 10k white gold pierced earrings (1.5 dwt. incl. diamonds)

220 10K Yellow Gold Bizantine Chain Bracelet - 7 1/2" long, lobster claw clasp. 5.4 dwt.

221 14K Yellow Gold & Garnet Sweetheart Ring - size7, 1.0 dwt
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222 Vintage Sterling Silver Asian Theme Souvenir Charm Bracelet - 19 Asian themed charms (0.73 troy oz.) - unmarked

223
Tray Sterling Silver Jewelry - incl. marcasite collar necklace, signed Ro-Man rhinestone necklace & Stauer rhinestone tiger ring, 
hanging cat necklace, flower 2 pc. suite of bracelet & pendant necklace, Norway enameled & amethyst earrings, plus more - contents 
only

224 10k Gold Ring w/ Center Topaz - (3.7 Dwt. incl. stone), size: 10 1/2

225 5 Sterling Silver Bracelets - cuff, buckle bangle, mesh, gemstone, & more 

226 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. vintage turquoise cross pendant necklace, gold stone fillagree necklace, earrings, & more - contents 
only

227 3 Moran Silver Dollars - 1881-S, 1883 & 1921-s

228 13 US Silver Walking Liberty Half Dollars

229 3 - 1 0z .999 Silver Eagle 2015 Bullion COins - Mint Condition, Superb Luster

230 Ivory Oxen Pulled Wagon & Figures

231 10k Gold Heart on 14k 20" Gold Chain - heart by Jotaly (1.1 - 10k & 2.7 - 14k dwt.)

232 12 1964 Kennedy Half Dollars - BU uncirculated

233

Tray Lot of Sterling Accent Pieces - sterling including small tumbler/ kiddish cup with embossed irises, flared lip pin tray, 3 napkin 
holders, 1906 Hand Chased Rose Schoffiled (Stieff) teaspoon and Unger Bros 1904 Douvaine mask face pickle fork with 1921 gift 
engraving (7.6 troy oz total weight) .800 pie server with embossed boy with lamp center and bird medallion finial (1.58 troy oz) 
weighted sterling boxed set of 8 corn holders and sterling mounted glass base cigarette lighter

234 24 Sterling Silver Rings - incl. tiger eye, marcasite, enameled, filagree, & more - contents only

235 3 Morgan Silver Dollars - 1878 7TF, 1897 & 1898

236
Lladro Mini Nativity Set of 15 Ornaments with Boxes - 5 - 3 pc ornaments sets  - #5657 Sacred Family, #5809 Holy Shepherds, #1604 
Angels, #5729 Kings, and #6095 Pesebre (manger) set with angel, cow and donkey  in mint condition with boxes (foam in boxes is as 
is)

237

20 Ryan Nolan Baseball Cards - Topps 1978 (#400, 3 # 206 Strikeout Leaders and #6 Record Breaker), 1979 (3 #115, #6 Strikeout 
Leaders and #417 All Time Record Holders), 3 1980 #580, and 1981 (2 Topps #240, 1 Donruss #260 and 1 Fleer #57) Plus triple mount 
Topps Case (1978 #400, 1979 #115 and 1983 #360 - All in lucite protective cases or hard plastic Sleeves, great condition with very 
little wear

238 Vintage Alaskan Ivory in Orig. Box - 1959s collection - one 3 3/4" with stand and two 3/4" seals, 1 1/4" bird, carved ring and bracelet 
with original 1950s Alaskan Ivory paper

239 Vintage Rolex Box w/ Seal Medallion - Inside box with pillow, seal, and exterior box

240 Invicta Angel Watch New in Box - model #23413

241
Lot of Mint Uncirculated & Presentation US & Canadian Currency & Coins - US $5 Star Note in folio and 4 uncut $2.00 bills, gold tone 
quarter sets of 13 colonies  in display and info booklet set, Canadian 2000 proof quality coins incl commemorative coin set, 3 rolls 
quarters and 3 rolls dimes, each roll uncirculated with different designs

242 Tray Sterling Silver Jewerly - incl. braided necklace w/ matching earrings, heart, charms & jade pendant necklaces, earrings, & more - 
contents only

243 18 Uncirculated Roosevelt Silver Dimes & 48 Other Silver Dimes - 7 1964-D and 11 1964 UNC, 48 mixed dates1950-1964

244
32 Ryan Nolan Baseball Cards - Great overall variety of cards from 1982-1993 including Topps regular, Stadium Club and Gold Series,
Upper Deck, Leaf, Donruss, Sports Club News and more - All in lucite protective cases or hard plastic Sleeves, great condition with 
very little wear, including triple Moutn Fleer 1982 #229, 1983 #463 and 1984 #239

245 10 Bone and Composite Erotic Netsuke and Other Figurines - 4 -2" Carved bone elder figures with scrimshaw decoration, 4 - 3 3/4" 
composite Immortals mounted on stands (1 with chipped base) and 2 detailed graphic erotica netsuke couples

246

2 Box Lots Full of Football Figures, Cards, and other Collectibles - The Official NFL Super Bowl Patch Collection Album 1-41, 1996 Best 
Talking Football Players  (Troy Aikman & Jim Kelly) & Brett Favre 12" figure in boxes, commemorative stein, Dan Marino & collectors 
edge plaques, min helmets & footballs including Buccaneers orange theme, Time Warp folio prints in original boxing, Philadelphia 
Eagles bobble head, signed Jack Ramsey jersey in shadow box, mini figure collection, football phone & more
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247 Angel, Doves and Related Christmas Ornaments - gold & cream theme - velvet, beaded, & glass ornaments, 

248
2 Boxes full of Baseball Collectibles - Starting Line Up Cooperstown Collection posable golls in boxes (Babe Ruth, Lou Gehrig, Ty Cobb 
& Cy Young), souvenir balls, 1993 Marlins Inaugural limited edition pin collection, mini hats, Longoria #3 2003 figurine, cards, Norman 
Rockwell Sportsmen and other books & more

249 50 Vintage 1960-69 Movie Lobby Cards - incl. Western, war, etc.

250 10 Annalee Dolls - Santa, reindeer, drummers, elves, & more incl. wicker sleigh

251
2 Flats full of Ashton Drake and Bradford Exchange Figural Christmas Ornaments - 33 Thomas Kinkade Ashton Drake "Memories of 
Christmas" and "Emerald Isle Snowmen" Ornaments, Bradford Exchange Heavenly IRish Blessings Porcelain Angel Ornaments and 8 
others 

252

GIANT lot of Music and Entertainment Signatures, Record Albums - signed 8x10 Wrestler Photos of Eddie Guerrero, Macho Man 
Randy Savage, &Brutus "The Barber" Beefcake: Musician signed "Cradle of Filth" Heavy Metal band poster, Keith Urban shirt with 
tickets and photo, Ralph Stanley & Roy Bookbinder Folk artist photos, Frank Yankovic Accordionist signed Handkerchief, Jimi Hendrix 
and Janis Joplin plaques, AC/DC Black Ice 08/09 Program, Kiss figure and varied signatures plus 30 Records (Yes Fragile, Neil Young, 
James Taylor, Rod Steward, Joe Cocker, Uriah Heap, Decade, Kansas, Pink Floyd, Jimi Hendrix, Lou Reed, Steppenwolf, Deep Purple, 
Crosby Stills Nash Young, Traffic, Alice Cooper and Pearl) Signed soccer and hockey photos, pucks, helmets, signed entertainer and 
starlet photos, sepia tone Star photos and more

253
2 Tubs of Renaissance and Regal theme Christmas Ornaments - Queen Royal tree topper, multiple queen and king heads, many scribe 
and jester metal braid stitched Fleur-de-lis and cross red velvet ornaments, tassels, ribbons, tree skirt, fancy fabric ornaments with 
ornate gold piping accents, silk flowers, and lots of scribes and jesters in full body and ornamentation

254 Orig. Hand Colored Engraving "The Last Meeting of Lee and Jackson" - w/ COA on verso - image: 17"x13"

255 Round Inlaid Mexico Wall Plaque - Wood inlay Mayan Calendar - 26" diameter

256 Icart Le Sofa Resin Etching - frame size: 22"x30"

257 Pencil Signed Don Stivers Limited Ed. Lithograph - Well listed Artist known for detailed description of Civil War and other Americana 
Scenes - "In Pursuit" #546/750,showing union patrol tracking in the snowy mountians - image: 16.75"x25"  in 28.5" x 36" frame

258
Alken Sporting Anecdotes "The Colonel Electioneering" Lithograph - inspired by quote "How to Get a Vote & Fixed for the Purpose" 
taken from The Life of Davy Crockett - hand colored satirical political etching, The Colonel Collection, engraved & drawn by H.Alken, 
published in London plate19

259 H Neville Watercolor of Turn of the Century Village Landscape - European thatched roof house on street with chickens in the road 
and distant sheep at pasture, in period frame

260 Ben Benn, Russian/American Artist Pencil On Cream Wove Paper " Woodstock Landscape" 1922 - sight 10 1/2" X 14 1/4" wide, 
framed and matted.

261 3 Pcs. Mid Century Decor - turquoise table top phone, lucite ice bucket w/ removable liner, & enameled flower ashtray by Bovano

262
Signed Football Helmets, Photos and more - 2 signed Riddell mini helmets (Curtis Martin #28  Patriots with A&S COA, and  Daunte 
Culpeper #8 UCF Knights), Drew Bledsoe #11 Patriots Large Riddell  Helmet w/ COA, 2 -8X10 photos (Paul "Bear" Bryant  Alabama 
Crimson Tide coach & Buccaneers Derrick Brooks #55) Mike Alstott framed photo and 2 signed memorabilia show flyers and more

263 Athearn Miniature Train Set & Accessories - 3 flats, most in orig. boxes - contents only

264 Vintage Railroad Items - 2 Allied Printing Union Label Huntington "On Strike" signs, Dressel Arlington, N.J. Pat. No. 2157081 lantern, 
tin keresone lamp, & portion of RACO lock

265 3 Vintage Blow Mold Santas & Wood Display Sleigh - Graduated sizes, all Santas are lit

266 Deluxe Kitchenaid Lift Stand Mixer - 5 qt. w/ orig. manual & food grinder

267 Ornate Cast Iron Base Tilt Top Table - Tilts with  fold out iron stop - also adjusts up and down

268 Antique Iron Floor Lamp

269 2 Garden Accent Tables - mosaic tile & embossed tin style

270 Cedar Hope Chest - "The Burrowes-Standard, Portland, ME / Altavista VA"

271 2 Kashmiri Cashmere Rugs - Tree of Life 3'1"x5'1" & floral 2'7"x4'1"
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272 Northwest Afganistan 100% Wool Rug - 59"x40"

273 Mid Century Folding Tea Cart w/ Removable TV Trays - On wheels

274 Pair Vintage Folding Wood Child's Chairs

275 Pair Old Nautical Wood Block & Tackle Pulley Base Lamps - w/ blue anvil tag

276 4 Pcs. Hand Painted Porcelain - Hutschenreuther flower tray, Wheeling vase, 

277 10 Signed Baseballs and 2 Signed Tampa Bay Rays hat banks - Mo Vaugn and Jason Varitec mounted with baseball card,  Pedro 
Guerrero, Lou Boudreau, Jimmy Key, 2 single & 3 multi signed, and 2 Tampa Devil Ray hat banks with varied signatures

278 7 Pc. American Brilliant Cut Glass Punch Set - Hobnail cut punch bowl raised on pedestal  with 5 matching cups

279 Pair Cloisonne Vases and Assorted Figures - White and green ground vases with stands, pheasant, pr small ducks and sandpipers and 
2 hummingbird pullsa

280 Faux Ivory Monkey Mountain Box - Beautiful form with 3 sitting monkeys - ivorene construction with original presentation box on 
wood stand

281 2 Pcs. Roseville Pottery - Dogwood I #150/7 (actually 8" across) circ 1916-1919 and Earlam blended glaze two handled vase #517-5 1
/2" circa 1930s (both with base hairlines)

282

Framed Display of "150 Years of America's Most Famous Coins" - Each coin is also in its own plastic holder - Includes 1816 Large Cent, 
1901 Indian Head, 1953 Wheat and 1943 Steel pennies, 1921 Morgan & 1922 Peace, 1972 & 1976 Eisenhower, 1979 Susan B Anthony 
and 2001 Sacagawea dollars, 1906 Barber, 1943 Walking Liberty, Franklin, 1966 & 1976 Kennedy Half Dollars, 2001 Silver Eagle 
Bullion dollar, Barber, Standing Liberty, Silver, Clad &  Bicentennial Washington quarters, Barber, Mercury, Silver and Clad Roosevelt 
Dimes, V, Buffalo , War & Jefferson Nickels - 31 coins all together

283 Royal Doulton Melissa 2001, Susan 2004 and Helen Lady Figurines MIB - Figure of the Year 2001 Melissa HN 3977, 2004 Susan HN 
4532 with COA cards and Helen HN 3601 (1993) all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

284
Royal Doulton LE Sir Walter Raleigh Jug and Burslem Art Ware Vase, MIB - Large Sir Walter Raleigh Character Jug of The Year 2002 
D7169 #961/1,000 with COA card and  very limited edition Royal Doulton Archives Burslem Artwares Lantao Vase BA 5, #176 of 250 
all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

285
Royal Doulton MIB Moonlight Gaze, Biddy Penny Farthing and Samantha Lady Figurines - Moonlight Gaze Figure of the year 2002 HN 
4362 with Card, Samantha HN 4403 and Biddy Penny Farthing HN 1843 - all with original boxes - new old stock from retired RD 
dealer's collection

286 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. seashell & bangle bracelets, heart pendant necklaces, charms, earrings, & more - contents only

287 10k Vintage White Gold Filagree w/ Diamond Ring - size: 7 (0.6 dwt.)

288 Tray Native American Sterling Silver Jewelry - incl. turquoise & coral rings, polished stone cuff bracelet, watch band, lots of turquoise 
earrings, & more - contents only

289 9k Yellow Gold & Citrine Ring - size: 6, (2.0 dwt. incl. stone)

290 Sterling Silver Jewelry Lot - incl. Pandora bracelet, charm bracelet & many loose charms incl. Disney, amethyst & marcasite pendant 
necklace, Star Art pin, heart locket, Christmas tree earrings & more - contents only

291 4 Pair Pearl Earrings Set in 14k Gold - all pierced including dangles 

292 Sterling Silver Jewelry Lot - incl. white jade & Indian Head nickle pendant necklaces, dragonfly necklace, geometeric link & cuff 
bracelets, heart & dangle earrings, & many vintage charms - contents only

293 10k Yellow Gold Garnet & Diamond Ring - (1.5 Dwt.) size: 6

294 Emerald & Diamond Set in 10k Gold Pierced Earrings - C shaped w/ alternating diamond & emeralds (1.3 dwt. total of both earrings 
incl. stones)

295 10k Gold Sapphire Ring - (1.5 Dwt.) size: 4

296 6 Sterling & Gold Rings - 5 sterling silver rings w/ gemstones & 10k gold ring w/ red crystal stone - contents only

297 8K Yellow Gold & Onyx Men's Ring - size 11, marked 333,  4.0 dwt.
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298 10k Yellow Gold Band w/ Carved Design - (0.5 Dwt.) size: 7 3/4

299 10k Yellow Gold Ring w/ Channel Set Diamonds - size: 7.5, (1.7 dwt.)

300 10k White Gold Ring Aquamarine w/ & Diamond Accents - size: 7, (3.0 dwt. incl. stone)

301 14k Yellow Gold Ring w/ Marquise Sapphire & Diamond Accents - size: 7, (1.5 dwt. incl. stones)

302 10k Yellow Gold w/ Peridot & Diamonds - size: 9, (1.6 dwt. incl. stones)

303 Men's Gold & Diamond Ring - diamond design pave set diamonds in 10k gold brushed band - size: 11 (2.9 dwt. incl. diamonds)

304 4 Swarovski Figurines - Scottie & Dachshund dogs, (golf club bag, & water can) - both w/ orig. boxes 

305 40 US Silver Washington Quarters - 1950- 1953, many with original lustre

306 4 Morgan Silver Dollars - 1887-S,1881,1889-O, &1903-O.

307

Sterling Silver Judaica Torah Pointer and Havdalah Spice Shaker with late 1800s Russian Assay Marks - Yad Torah Pointer with 
standing lion finial and raised Star of David with inset coral center and pointing hand end (1894 Moscow Assay mark, attributed to 
Konstantine Iakovlevich) and Havdalah besamin  spice shaker with Star of David and coral top resting atop rampant lions (1873 
Moscow Assay marks, attributed to Ivan Alekseevich Alekseev)

308 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940- 1950 dates, many in great condition

309 17 US Silver Half Dollars - 8 Kennedy half dollars 4- 1967, 3-1966, 1-1969. 6 Ben Franklin half dollars 2-1952, 1 each 
1951,1957,1959,1961. 3 Walking Liberty half dollars 1 each 1939,1942,1944.

310 40 US Silver Washington Quarters - 1930-40s misc dates, some in great condition

311
Roger Clemens baseball cards incl rookie - 1985 Topps #181 Rookie & 1993 #409 All Stars,Upper Deck 1992  #641 and 1993 Future 
Heroes 57 of 63, 2 Donruss 1991 #81, 2 Leaf 1993 and  Classic Baseball 1990s #119  - All cards are in either plexiglass display cases or 
hard plastic sleeves, great condition with very little wear

312 40 US Silver Washington Quarters - Misc 1940s date, many in great condition

313 5 American Silver Coins - 2 Barber Half Dollars 1906-D & 1915-S, 2 Morgan silver Dollars 1900-O & 1902, 1 peace Dollar 1923 "saved 
at ross center" sticker on back

314 13 US Silver Walking Liberty Half Dollars

315 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. multi-strand herringbone & other link necklaces, X&O's pin w/ matching earrings, & more - contents 
only

316 5 Vintage Carved Ivory Animal Figurines - Late 1950s post war military estate keepsake collection

317 Lot Of American Coins & 1 Silver Certificate - 1957 silver certificate X54268699A, 21-Quaters, 15 dimes, 30 indian head pennys, 1 
buffalo nickle, 1 half penny

318 3 Morgan Silver Dollars - 1882, 1897 & 1900-o

319 6 Vintage Carved Ivory Indian God Figures - Late 1950s post war military estate keepsake collection

320 Tray Sterling Silver Jewelry - incl. diamond accent bracelet, rope, beaded, moon & star charm, and link bracelets, rings, cross pendant 
necklace, & more - contents only

321
17 Ryan Nolan Cards - Topps 1978 (2 #400, 3 # 206 Strikeout Leaders and #6 Record Breaker), 1979 (2 #115, #6 Strikeout Leaders and 
#417 All Time Record Holders) 1980 (3 #580 & #206 Strikeout Leaders) and 1981 (2 Topps #240 and 1 Donruss #260) - All in lucite 
protective cases or hard plastic Sleeves, great condition with very little wear

322 Lot Of Sterling And Antique Jewelry - polished stone heart, stylized shell leaf, & polished stone pendant necklaces, link & cuff 
bracelet, art glass ring w/ matching earrings, stick pins, & cannetille w/ crystal brooch - contents only

323 4 Antique Straight Razors in Cases - Geneva Cutlery Corp Hand Ground, H Boxer & Co's Unrivaled Razor ,, JA Henckels Twin Works 
"Certified" and Carl Klass Solingen 

324 101 Silver Mercury & Roosevelt Dimes, Many High Grade - 89 Mercury (many war year in NM-UNC condition) and 12 Roosevelt silver 
dimes
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325 Christmas Music Boxes, Displays and more - Thomas Kinkade Hawthorne Christmas Village Houses, 1984 Ernst & Reuss Old Toy Car 
music box, rotating Christmas carousel, & more

326 Case Lot Vintage Pottery & Ceramics - incl. Hull Corky Pig and Harley Davidson piggy banks, nude flower frogs, Stangl Cockatoo 3405S 
figurine, Royal Hickman hand painted tray, California Pottery ashtray (chip), & more - contents only

327
Case Lot of Vintage Photos, Ephemera including Band, Military and more - 1917 High School basket ball photos and full band photos 
(Gary, Ind), great policeman photo of same era, WWII sailor photos, marines and other certificates and ephemera, 2 48 and150 star 
flags and lots more

328 Disney, Warner Bros and Related Christmas ORnaments - hand blown glass ornaments of Mickey Mouse & the gang, Hallmark Disney 
ornaments, & more - many in orig. boxes

329 Vintage Surveyor Junior & Draft-A-Plan Kits - 1951 Surveyor Junior manuf. by The Porter Co. Bakersfield, California w/ orig. manual & 
never used 1961 Draft-A-Plan both in orig. boxes

330 4 Signed Footballs - Team signed Incl Vinny Testaverde and 4 others, Dan Marino 1983-2000 Career souvenir football, Derrick Brooks 
#55 with Gem Show Productions notarized certificate and 1 other

331 Lot Mid Century Decor - wood salad set, magazine basket, & wood mushroom table decor

332 Flow Blue Porcelain Barrel Form Canister Set - Barley, Tapioca, Currants, Tea, Rice, & Beans canisters and Oil & Vinegar cruets - 3 
canister lids have chips

333 Christmas Tree Stand, Gate, Stocking Holders and more - Case Lot with vintage cast ron Christmas tree stand, partial iron fence for 
tree, Stocking Holders and more

334 Box Lot full of Lenox Crystal bells and Waterford Annual Ornaments - 20 Lenox Crystal Bells and 1 Christmas Tree and  10 Waterford 
Annual and hand blown glass ornaments, all in boxes

335 Thomas Collector's Ed. Radio on Wood Stand - radio cassette player model BD117 on oak wood stand w/ drawer & bottom magazine 
holder

336 Marble Top Window Table

337 Antique 100 W BJ & Co Germany My Sweetheart Doll - 22" Adolf Wislitzenus doll maker

338 Orig. Native American Hand Crafted Chair - Rough cedar plank base construction, bent twig wood back and arms and leather seat and 
wrapped frame

339 Antique Wood Side Table & Wood Frame Upholstered Arm Chair - table w/ carved decoration aprons & legs & scroll decorated back

340 Vintage Leather Coat & Mink Stole - 1970's leather coat w/ fox fur collar - size:  & mink stole w/ side slit pockets

341 Vintage Saga Mink Coat - beige color w/ long full sleeves, side slit pockets, & fully lined. size: Medium

342 2 Converted Oil Lamps - late 1800-early 1900s oil lamps converted to electric

343 Antique Child's Hutch & China Cabinet

344 Bat Wing Jewelry Chest Full of Fashion Jewelry - Swarovski, watches, earrings, necklaces, bracleets, & more 

345 Vintage Hand Carved & Painted North West Totem Pole - 32" tall

346 Wood Plaque Relief of Bull Fighter - 36"x24"

347 "Gettysburg Battlefield" Lithograph - sight: 21"x30"

348 Pasquale D'Orsi Oil On Board "Vermont After The Rain" - Listed American Artist,titled on verso, signed on front bottom right, canvas 
board 18" X 24" wide. 

349 2 Paul F Watkeys Fall Watercolors - Listed American Artist (1890-1982) known fo rural life scenic paintings - 2 great fall  landscape 
images of idyllic farm land scenes datd 1968 and 1974

350
Mary Drake Coles 1903-1998 Watercolorist, Black On Cream Wove Paper 1923 "NYC Railway landscape - member of Martha's 
Vineyard Art Association, Mary's first teacher was Vaclav Vytacil, she painted in Europe, Martha's Vinyard,  NYC, & Haiti, image 15" X 
11" wide, matted & framed

351 9 Disney Commemorative Release Lithos in Orig. Envelopes - Bambi, Aladdin King of Thieves,Lion King, The Hunchback of Notre 
Dame, Oliver and Company, Pooh's Grand Adventure, Hercules and The Jungle Book
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352 5 Foot Decorated White Feather Tree w/ Beaded Branch Ends - 2 boxes Vintage Christmas Ornaments hung on retro white feather 
tree

353 Doll Suitcase Full of Littlechap, Skipper, Pepper & Dodi Clothes & Accessories - shoes, purses, roller skates, golf clubs, and much more

354 Vintage Hand Blown Christmas Ornaments - incl. reflectors, clip on candle holders, etc.

355 Bombay Blue and White Porcelain Teaware - 2 Round Presentation box of 4 large size tea cups and saucers with covers each plus 
teapot, 2 covered and 1 open cream, 3 covered sugars, 4 tea bag rests and underplates plus 2 other teapots

356 Hand Painted Rendition of Van Gogh's "Starry, Starry Night" - - 24"x30" oil on canvas

357

1949 Orig. Black & White Watercolor Illustration by Carl Setter / Setterberg - illustration for the Peoples Choice published for 
members of Sears Peoples Book Club pamphlet for the book "Because of the Lookwoods" by Dorothy Whipple. Carl Georg Setterberg 
was active/lived in New York, California, Colorado.  Carl Setterberg is known for southwest scene painting, magazine and military 
illustration. He often signed illustrations Carl Setter. Pamphlet incl. with illustration - frame size: 21.75"x26.75", sight: 17.5"x22.5"

358
Impressionist Shoreline and Vintage Street Scene Watercolors - Mildred Waters (1898-1991) US artist known for watercolor still life 
and landscape paintings - image of vintage street scene and nice impressionist coastal watercolor with craggy shoreline view, hard to 
read signatures

359 Chanel Allure Factice - store display - 13.5" tall

360 Red Lacquer Asian 2-Door Cabinet - w/ garden scene design & inside shelf - 36"x24"x12"

361 Anders Nicolson Reproduction Table Top Stereo - radio, record, CD incl. recorder, & cassette

362 2 Jack Daniels Collector Edition Bottles - Sinatra Select w/ Invitation, & Book & Single Barrel Select for El Campeon golf tournament at 
The Mission Inn both in orig. boxes

363 Lot Ethnic Masks and Sculptures

364 Desk/Window Lamp with Arched Form and Stained Glass Shade w/ Fringe

365 Pair Vintage Italian Tole Candle Scones - 3-arm ivy design

366 Bach Stradivarius 42G Trombone in great condition with case - professional, concert quality - model 42G, serial no. 106210

367 Antique C.M. Bergmann German Doll - 24"

368 Scottish Bodhran Hand Drum w/ Cipin - 18" diameter

369 Antique George Borgfeldt Germany Doll - 26" George Borgfeldt porcelain bisque head doll (marked G.B. Germany) with Victorian hair 
jewelry locket

370 Vintage Yamaha ABC Leather Motorcycle Racing Set - Falcon #72 - some mild signs of age

371 European Brass Silent Butler - w/ adjustable stand

372 18th Century Provisions Strong Box - w/ anchor adornments on metal corners, mouse holes, etc. - wheels not included

373 2 Occational Tables - marble top on copper chrome base & glass top wrought iron

374 Vintage Platinblond Color Mink Midi Coat - w/ unusual bottom panel that zips off to shorten the coat w/ lucite buttons, velvet lined 
side slit pockets, & professionally relined. size: Medium, excellent condition

375 HN White Company King Liberty Trumpet - Circa 1929 with Harry & Jantz mouthpiece, aluminum mute w/ case, serial No 111419

376 Giant Collection of Christmas Houses and Accessories - 25+ Dickens Collectibles Towne Series porcelain Christmas houses in orig. 
boxes w/ many accessories incl. trees, fence, people, cars, etc.

377 2 Lee Roy Selmon Signed Footballs & Photo -  Wilson NFL football signed "Lee Roy Selmon HOF 95" 102/212 with photo witnessed 
COA, Spalding "Lee Roy Selmon Bucs #63" w/o COA and framed 8x10 signed photo with hologram seal

378 Pair Sasha Brastoff Style Mid Century Lamps - w/ green shades, 39" tall
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379 Mantua Tyco Train Set - Burlington locomotive w/ cars & Spirit of '76 locomotive w cars incl. controller - contents only

380 4 Ertl 1/16 Scale Blueprint Replica John Deere Toy Tractors - Metal Die Cast 4 Wheel Drive #5508CA and MFWD Row-Crop #584D in 
original boxes, 1992 6000/7000 Sereis Kit in sealed box and plastic body remote control tractor #2982 with controller (no box)

381 4 Pcs Vaseline/ Canary EAPG Daisy &Button, DB w/ V - Daisy and Button with V ornament Bowl, Vase and Celery Vase and Daisy and 
Button Orange Bowlq

382 Collection Brass Candlesticks - incl. pair of glass column

383 4 Danbury Mint Lena Liu Flower Princess Porcelain Figurines - Iris, Plum, Chrysanthemums, & 

384 Fenton & European Art Glass - Fenton Ruby Overlay basket, cranberry opalescent swirl vase, hand decorated European glass (2 
Bohemian cobalt vases &  2 white cut to green bells) and ruby liner bonbon in SP holder with spoon,

385
5 Beswick Beatrix Potter Figurines and a toy tea set - 5 Beatrix Potter John Beswick Figurines & More - Hunca Munca with pan, Peter 
Rabbit Digging, Amiable Guinea Pig, Jemima Puddleduck and Reuther Porcelain Peter Rabbit toy tea service for 2 with tray - all with 
original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

386 6 Pcs. Mid Century Art Glass - teal silver crest, 2 tone & sommerso vases, bowl, plus elephant & jellyfish paperweights

387 3 Pcs. Cloisonne - 2 covered jars & bowl

388
Kevin Francis John Mayer & Churchill Toby Jugs and 4 2001 Face Pots, MIB - Spirit of England WS Churchill #1,898 of 5,000 (Churchill 
holding cigar, sitting with lion, flag handle) and Fiddler Midshipmite Political Series John Mayor playing violin, #252 of 750 and 4 face 
pots (Churchill, Clarice Cliff, Santa and Bruce the Koala) - all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

389 Red Cut To Clear Crystal Cruet Set

390 5 Bohemian Glass Basket - Blue Spectrum colors

391 Outdoor Wall Sconce Light - 3 candle lights under glass - 34" tall

392 50 Vintage 1960-'65 Movie Lobby Cards - drama, comedy, sci-fi, & fantasy

393 25 Art Glass Paperweights - incl. Eickholt, Joe St. Clair, Gibson & more - contents only

394
Tray Lot of Pressed Steel and Die Cast Trucks Cars and More - Nylint 920 Auto Transporter Semi, Ertl Toys R Us semi and extra rig, 
Ertl  1905 Ford Delivery Truck and 1918 Runabout banks in boxes, Corgi 1957 Thunderbird 50's Classics in box, Tonka stables trailer 
and 1/64 scale dozers, tractors and auto carrier and more - contents only

395 Tray Lot of Collectible Glass, Wood and Hallmark Ornaments - Hallmark Star Trek, GI Joe, Barbie and Classic Car, 3 boxes of wooden 
figures, blown glass figural, hand painted and more

396
Star Trek Barbies, Watches and 3-D Chess - 2 1996 30th Anniversary Barbie and Ken Star Trek Collector's Edition Sets in Original Boxes 
and 2 unopened watches, 2 unopened original Ertl Klingon Battle Cruiser Models, an "AllAboutTrivia - Star Trek" Collector's Edition" 
and 3 D Chess Board Set

397 Case Lot Vintage & Fashion Costume Jewelry - rhinestone necklaces, bracelets, & earrings, amethyst beaded bracelet & more - 
contents only

398 Pcs Hand Painted Nippon Porcelains - condiment sets, compote, plates of varied sizes, sugar bowl, relishes and more plus unmarked 
Asian theme vase and 1 cup and saucer marked Japan

399
17 pcs Ganz Lady Figural Ceramic Home Accents -  Melinda and 3 Eydie candlestick vases, Maria bride vase, Marissa bank, pr double 
Ellen Williams character seated candleholders, Cody Cappuccino and Lucy Latte mugs, Roseanne Pencil/ posy head vase and 6 lady 
head tea light votives with lock on hat shades ( 2 each in 3 styles) - all with boxes

400
6 Ertl MIB John Deere Tractors, etc - 1/16 Scale 40th Anniversary Commemorative Tractor, Blueprint Replica Toys 1935 Model "BR" 
#5586, 1915 Waterloo Boy #559 Tractors, 1/32 Scale PTO Hyda-Push Spreader #5577, 1/64 Scale 4 Wheel Drive Tractors #5603 and 
#551 with wind up motorized action

401 Trapezoidal Black Pedestal, Brushed Aluminum Magazine Rack and End Table - 24" tall x 18" square pedestal, 

402 Ornate Brass Fern Stand w/ Marble Top

403 Pair of Chrome & Lucite Lamps - w/ black shades and pull chains - 28" tall

404 Two Vintage Dolls And Accessories - Ginny with clothes, 8 " Antique bisque head 1909 Dep R 18/0 Theodore Recknagel
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405 Wrought Iron Leaf Motif Table - Smoked glass top

406 Sheraton Style Sofa - Blue stripe silk fabric, down cushion

407 Pair Of Sheraton Style Arm Chairs - blue stripe silk fabric

408 2 Tier Metal Display Stand with Oval Onyx Insert Shelves - some damage to onyx

409 3 Bombay Co. Lift Top Tables - glass display table, book design & bench/table

409A Tray Vintage Blue Ball Canning Jars - 15 Ball jars incl. many w/ milk glass & lead lids, a couple w/ glass lids, & early 1900's kerosene jar

410 Mira-a-bota Wool Rug - 3'x5'

411

Approx. 100 Vintage Rock N Roll, Country, & Other Record Albums - 7 Barbra Streisand albums, Liza Minnelli, Charlie Price, Gilbert 
O'Sullivan, Dionne Warwick, Whitney Houston, Chicago, American Graffiti, The Moody Blues, Gladys Knight and the Pips, The 
Temptations, John Denver, The Bee Gees, The Beach Boys, The Ventures, the Vogues, Doris Day, Billy Preston, Sammi Smith, Charley 
Pride, Stonewall Jackson, Nancy Wilson, Todd Rundgren, maze, The Doobie Brothers, Spirogyra, Loretta Lynn, New Riders of the 
Purple Sage, and so much more

412 Antique 2 Part Chest of Drawers - Bow front 2 over 3 Drawer Chest _ Frame built in 2 parts for easy moving, tabbed to hold firm when 
stacked. Attractive bat wing hardware

413 Large Antique Brass Oval Mirror 5 Arm Candle Wall Sconce - w/ mask face, feather,, & scroll decoration - 24" tallx15" wide

414 Green Slag Glass Shade Table Lamp

415 Victorian Marble Top Dresser with Mirror - mirror not attached to frame, crack in marble on one corner

416 Antique Brass 3 Arm Candle Wall Sconce - w/ Neptune face, dolphin, & sea monster design - 20"x10"

417
Framed Cherub Chromolithographs and Lovers etching - Frances Brundage chromolithographs of Cherubic youth in classical scenes - 
Romeo and Juliet on the balcony, and minstrel and maiden with sheep (11"×9" sight in 18"x17" frames) and 11" round image of 
embracing royal couple titled "lovers" by Stephanie Wilde 1978 in ornate 19" round frame

418 W.T. Walls 1941 Draped Nude Watercolor - Great vintage standing nude next to pillar in sheer fabric drape

419 Vincenzo Cencin Italian-Brazilian [1925- 2010] Oil On Board Italian School "fishing Boats" - wood panel 8 1/2" X 13 1/2" wide, signed 
lower right, framed 17 1/2" X 22" wide

420 Henry Weston Taylor Orig. Gaouche Western Illustration -
(1881-1978 Upland, PA) signed lower right, sight 15.25"x26", frame size: 21.5"x32.5"

421 Tray Men's Collectibles incl. License Plates, Knives, & Lighters - Henckels pocket knife in orig. box, Zippo lighters, bakelite domino sets, 
Indiana license plates,  belt buckles, glasses, slave irons and padlocks, horn, etc. - contents only

422 Ladies Lot incl. Vintage Sterling Silver Monocle - 2 mink stoles, cigarette case & lighter, leather baby shoes, beaded purse, dresser 
mirror tray & hand held mirror set, trinket box & more

423 Tray Vintage Toys incl. Slot Cars - mini sulky rider tin toy soldier size (made in USA), big eyed dolls, view master, slot cars, Marx 
bendable doll family, 1978 Aucoin KISS trading cards, Thing Maker accessory kit, & more - contents only

424 15 Pcs. Vintage & Antique Glass - incl. pink & white cased glass bowl w/ hand enameled decoration, Fenton hobnail, red cut to clear 
bowl, platonite cream & sugar, & more - contents only

425 3 Paddington & Related Bears - Millenium, NASA,   pilot w/ stands

426 18 Vintage Fisher Price Pull Toys

427 Vintage Christmas incl. aluminum Pom Pom Tree & Glass Ornaments - 1950's 40" tall aluminum tree & hand blown glass ornaments 
incl. reflectors

428 Cavelli Home Theater Box Brand New in Box - CV-60, 5.1

429 KSA and Clothtique Irish Santas, Leprechaun Figurines and more - many in orig. boxes incl. Celtic Waltz, Pot of Gold, musical Highland 
Santa, End of the Rainbow, Pint at the Pub, Kiss Me I'm Irish, & more
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430 2 Trays Fisher Price & Friends Pull Toys

431 5 Pcs. Antique Wood Child's Furniture - dresser w/ mirror, drop leaf table, 1chairs, & 2 doll chairs

432 50 Brand New Unopened Acrylic Sports Case Displays - Baseball or hockey puck size, lift off top with black base. Also perfect for small 
collectibles of all types

433 Group of Porcelain, Ceramic, & Glass - Royal Doulton bunnykins, Royal Copenhagen, ceramic head vase, Italian lattissimo art glass 
bowl, and more

434 Vintage California Raisins Displays and Figures - 28" vacuum form standing image display, AM-FM radio, Applause Valentine box set 
w/ figurines, partial card set w/ unopened packages, & 2 box displays

435
180+ Vintage Comic Books - Several of The Outsiders, Longshot, Warp, Warlord (incl. Annuals), Silver Surfer, Zero Tolerance, 
Starslayer, assorted Superman and Sipderman, Dreadstar plus annuals, Ms. Marvel, Last Planet Standing , Star Wars , Conan, Bat 
Wing, The New Fantastic Four,  Samson, B&W Cover previews, Damn Nation, Zombies, Nova, Agents of SHIELD,  and so many more

436 4 Royal Doulton MIB Small Character Jugs - The Chef D7103, Shakespeare D6938, International Collectors Club The Figure Collector 
D7156 and The Angler D7065 all with original boxes - new old stock from retired RD dealer's collection

437
Royal Doulton MIB Happy Birthday 2000, Xmas Day 2004 and Christmas Celebration Lady Figurines - Christmas Day 2004 HN 4558& 
Christmas Celebration  with COA cards plus Happy Birthday 2000 HN 4215 with wrapping paper and bow - All new old stock in original 
boxes from retired RD dealer's collection

438 Royal Doulton MIB Helen, Spring Morning and Love of Life Lady Figurines - Spring Morning HN 4451 and Love of Life HN 4529 (both 
sold in support of breast cancer charities) & Helen #HN 3601 - All new old stock in original boxes from retired RD dealer's collection

439
6 Royal Doulton Bunnykins Figures, MIB - 5 Figure of the year special editions with cards (1999 Mother Bunnykins DB 189, 2011 
Sitting on a Suitcase DB 482, 2000 Sundial DB 213, 2013 Off To School DB 498, 2006 Polly DB 402) and Fortune Teller DB 218 - All new 
old stock in original boxes from retired RD dealer's collection

440 3 LE Royal Doulton MIB Elvis Large Jugs - Jailhouse Rock EP4 #378/2,000, Stand Up EP5 #310/2,000 and Vegas EP6 #138/2,000 with 
papers - All new old stock in original boxes from retired RD dealer's collection

441 Ivan Garikow Oil on Canvas of Nude Washing Hair - (1918-1982) Listed artist active in Pennsylvania, Austria, Russian Federation - bold 
image of standing nude, dated 1955

442 1988 Don Stivers Limited Ed. Lithograph Pencil Signed - Well listed Artist known for detailed description of Civil War and other 
Americana Scenes "Malvern Hill - 5th US Artillery - July 1st 1862" #662/1100 - sight: 15.5"x26" in 24"XS33" frame

443 Framed Christmas Victorian Style Postcards - 20"x24"

444 Bob Cummings Vintage WWII Air Force Fighter Painting - signed Pvt Bob Cummings, war time watercolor on found poster board of 3 
planes flying in the Pacific

445 Case Lot Collectibles - incl. carved African statues, bookends, tap handle, inkwell, cloisonne vases, trivets, manatee bookends, etc. - 
contents only

446 1989 "Trump - The Game" - in sealed packaging by Milton Bradley

447 17 Schabak 1:600 Scale Mini Airline Giveaway Airplanes in Original Boxes - Cathay Pacific, Air New Zealand, Pan Am, Thai, Korean Air, 
Concordritish Airways, Qantas, United, 2 Continental and 2 Northwest Airlines

448 40 Vintage Salt & Pepper Shakers incl. - mostly mid century Japanese ceramic incl. Ruth Bendel love bug, alligators, 
anthropomorphized fish, spoon & fork, turtles, monkeys, & much more

449
Flat of Santa Figures and 2 large plastic lawn santas - Series of Thomas Kinkade Ashton Drake Old World Santas figures, KSA Kurt Adler 
Fabriche Santas and many more plus 2 injection plastic tall yard  Santas with lights (Many with boxes, including Old World Santa 
collection Styrofoam packers, in back of auction house)

450
2 Bilt-E-Z and Konkrete Bild_M_Up 1920s Building Sets - 2 Bilt-E-Z metal  sets (#00 70 pc 89% complete and #0 146 pc Complete) with 
original instruction booklets (SMC 1924 marked to edge of box), & Unusual Konkrete Bild-M-Up moulding and building make your 
own blocks  set circa 1925 (appears unused), original boxes

450A
Micheal Jordan Space Jam Sports Figurines and More - 2 boxed 3 pc. "Triple Play" Figure sets, 3 10" figures (Tee Time Michael, 
Michael Jordan Baseball League and Tune Squad in basketball gear), all in original boxes, Sitting Figure with moveable arms, 4 
oversize cards in lucite cases, Space Jam VCR and Looney Tunes unopened Upper Deck Card Set

451
7 Pcs Vaseline Glass Compotes, Bowls, Relishes and Cordials - Stevens and Williams Royal Fan footed ind nut dish, zipper cut rib 
cordial, Bryce Bros small Cathedral pattern & Daisy & Button medium fish tail relishes circa 1880s, Frost finish compote, Imperial 
stippled interior Crocheted Open Lace edge compote with triangle optic pattern,  & crochet lace rolled rim bowl attrib to Challinor

452 5 Pcs Art Pottery - Roseville Clematis  console bowl 1159-10", 2 Weller vases, Czech bud vase wth floral shield panel decoration and 
North Carolina Style green glaze vase of stacking pots

453 5 Bohemian Glass Baskets - Red and Amber theme glass - 2 pink cased with amber crest (white hobnail and mica fleck exteriors), 
control bubble cranberry ribbed with applied clear handle wit light gold flecks and pink satin with thorn handle (hairline)

454 4 Pcs. Colorful Art Pottery - McCoy Hyacinth vase, pr. colorful lobster wall pockets & frog vase 
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455

32 Ryan Nolan Baseball Cards - Great overall variety of cards from 1982-1993 including Topps regular, Stadium Club and Gold Series,
Upper Deck, Leaf, Donruss, Sports Club News and more - All in lucite protective cases or hard plastic Sleeves, great condition with 
very little wear, including quadruple Lucite mount Bleachers 23k gold border 4 part career cards (New York 1966-1971, California 
1972-1979, Houston 1980-1988 and Texas 1989-1993)

456 2 Lladro Porcelain Figurines - "Tailor Made" November 15 1997 Event 7 3/4" Figurine #6489 of girl with basket (pinky damage) and 
relaxing angel laying down #4541

457
6 Ertl Die-Cast Metal John Deere Tractors - 5 MIB Ertl Blueprint Replica Toys (1/16 scale 1915 Model "R Waterloo Boy #559,1953 
Model "60" Orchard #5679, 1935 Model "BR" #5586, Model M Collector's Edition Series III #540 TA, and 1/32 Scale Overtime #5607) 
plus used John Deere Bull Dozer in Good Condition

458 Large Lot of Christmas Ornaments - incl. 6 boxes indoor/outdoor tree string lights, vintage glass ornaments, Holt Howard 
candleholder angel, Danbury Mint 3-D gold ornaments, Fitz & Floyd glass ornaments, & much more

459 Vintage California Raisins Textiles & Accessories - backpacks, rain coats, ear muffs, gloves, sleeping bags, curtains & bedding - quite a 
collection!

460 Tub of Art Books & Ephemera - enameled signs, license plates, Vanity Fair 100 years unopened, lithographs, High School memory 
books, small wooden treasure box, brass President Kennedy plate, recipe books, & more 

461 Tray Vintage Women's Items incl. Alabaster Trinket Boxes, Buttons, Etc. - Hummel lamp, jewelry, mesh purse, buttons, compacts, 
leather belt, & more - contents only

462 US Military Vintage Model Warship & Planes - approx. 40

463
Case Lot of Holiday, Porcelain and Sparkly items - Mini Tea for Two sets (Reutter Peter Rabbit and 2 Florence Collectables Rose & 
Ivy  missing one sugar bowl),  Santa tea light holders, cupboard knobs, Royal Doulton Rhapsody plates and Woodley Dale D6359 
serving bowl and Monet collector plate, 50s porcelain fur trim stocking bank,misc Christmas novelties and more

464 4 Pcs Home Decor Items - A-Frame collections cabinet, trumpet vase and umbrella vase & pyramid lamp

465 Irish Christmas Ornaments and Decorations - 2 trays incl. glass hand blown ornaments, glass candlestick clip ons, lots of leprechauns, 
celtic cross, clovers, & more 

466 25 Pcs. Tiffin, Fostoria & Other Crystal Stemware - 6 Tiffany Rose of Picardy waters and 4 champagnes/ cocktails, 4 Fostoria Buttercup 
champagnes, thumbprint and line cut crystal, vase, basket, etc

467 9 Pcs. Vintage Pyrex - 4 red 501 w/ lids (1 w/ chips), 2 blue 502 w/ lids, 2 yellow 503 w/ lids, yellow 404 bowl, plus McKee w/ lid (chip)

468
Royal Doulton Bunnykins Child Sets MIB - Baby Set with baby plate and 2 handle mug, 2 child sets with plate, cereal bowl and handled 
mug 5 pc Melmac dinner set and 2 figurines Llil Jack Horner and Fortune Teller) - All new old stock in original boxes from retired RD 
dealer's collection

469 Lot of Vintage Kitchen Glass and Pottery - Hall Red Poppy, Pyrex serving bowls, jadite and lustre

470 Vaseline Opalescent Hobnail Candlesticks, Eye Wink Vases - 2 Eye Wink spooners and 1 whimsy bowl, 2 pr Fenton round hobnail and 
1 pr square base hobnail candlesticks

471

Ganz Bella Casa Kitchen and Dinnerware, Animal Banks and Shakers -
Ganz Bella Casa kitchen and dinnerware, Animal Banks and shakers – Stoneware seed pot vase, 2 Tranquility Pitchers and cream and sugar, Sassy 
Salsa pitcher, teapot and oil bottle, linen style cream and sugar with tray and 2 pr salt and peppers and electric oil/ tart burner with tree 
silhouette cutouts and orange and green tea light warmer – Sitting and patchwork pigs, 2 frogs, owl and sitting giraffe banks, Nesting dog and 
frog shakers, pig, cow & rooster shakers, plus paw shape pet scoop

472 Approx 50 pcs Lenox Holiday China and misc serving pcs - approx. 50 pcs. incl. platters, mugs, pie server, bowls, candle holders, & 
much more


